

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta právnická**  
**Katedra forenzní psychologie a sociologie**

**Hodnocení diplomové práce**

Posudek vedoucího diplomové práce

Akademický rok 2011/2012

**Jméno studenta:** Sandra Biolková

**Studijní obor/program:** Právo/Právní věda

**Téma diplomové práce:** Komparace nekalé soutěže v médiích v rámci českého a britského právního řádu

**Vedoucí práce:** Mgr. Tomáš Packan

**Oponent:** JUDr. Jindřich Psutka, Ph.D.

**Cíl práce:**

Cílem diplomové práce je srovnání české a britské právní úpravy nekalé soutěže v médiích se zaměřením na nekalou soutěž v reklamě. Účelem komparace je výsledné zjištění, zda existují srovnatelné právní úpravy a která z právních úprav je na vyšší úrovni. Srovnání je provedeno na základě dostatečného množství podkladů s užitím velmi dobrých znalostí obou právních úprav autorkou diplomové práce.

**Obsahové hodnocení práce:**

Práce je rozdělena do tří částí. V první části se autorka zabývá právní úpravou nekalé soutěže v reklamě v rámci britského právního řádu. Druhá část je věnována právní úpravě dané problematiky v rámci českého právního řádu. Třetí část je pak zaměřena na porovnání obou právních úprav.

**Formální úprava:**

K formální úpravě práce nelze téměř nic vytknout. V práci se zřídka vyskytují překlepy či drobné nepřesnosti (př. str. 41, kde místo neregistrované ochranné známky je zmíněna ochrana známky registrované, ovšem z obsahu je zřejmé, že jde pouze o překlep ve slově ne/registrovaná). Autorka se plně držela pokynů pro zpracování práce podobného charakteru.

**Stručné zhodnocení a navrhovaná známka:**

Autorka výborně volila řazení jednotlivých kapitol tak, že text na sebe logicky navazuje a téma je zpracováno komplexně. Kladně lze hodnotit zejména osobitý přístup a téměř vyčerpávající zpracování oblasti nekalé soutěže v reklamě v rámci britského práva. Zpracování dané problematiky, co se týká právní úpravy Velké Británie je nesporně největším přínosem této práce, jelikož materiály, ze kterých autorka čerpala jsou v ČR z velké části nedostupné či velmi obtížně dohledatelné.

Vhodně jsou umístěny a zpracovány i přílohy, které doplňují jednotlivé kapitoly. Diplomová práce naprosto dostatečně obsáhla dané téma, přičemž je zpracována přehledně s logickou návazností, což jí činí čtivou. Navrhovaná známka je **VÝBORNĚ**.

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta právnická**  
**Katedra forenzní psychologie a sociologie**

**Otázky a připomínky k obhajobě:**

1. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi českou a britskou právní úpravou nekalé soutěže v reklamě?
2. Která z porovnávaných právních úprav je podle Vás na vyšší úrovni a z jakého důvodu?

V Plzni dne 4.6.2012



Mgr. Tomáš Packan